



各位

平成 25 年 12 月 18 日

会 社名 コンドーテック株式会社 代表者 代表取締役社長 近藤 勝彦 (コード番号 7438 東証第1部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 安藤 朋也 (Tel (06) 6582-8441)

関東工場の増築及び太陽光発電システム設置に関するお知らせ

当社は、関東工場を増築し、増築建物の屋根に太陽光発電システムを設置することといたしました ので、お知らせいたします。

記

1. 目 的

政府が打ち出した経済政策を背景とした国内の建築需要の拡大により、耐震補強部材であるブレースの増産が見込まれることから、関東工場の敷地内に第3工場棟を増築することといたしました。 当該増築により、同工場の生産能力は3割増となる予定です。

また、増築建物の屋根に太陽光発電システムを設置することにより、太陽光発電事業の採算見込みが期待できることはもとより、さらなる太陽光発電システム用架台及び産業用パネルの拡販を図るものであります。

2. 概 要

関東工場第3工場棟

所在地	茨城県結城市若宮 8-45
構造	鉄骨造・平屋 一部2階建
建築面積	約 3, 300 ㎡
投資金額	約 260 百万円
生産能力	約1,300トン/年
着工	平成 25 年 10 月
竣工予定	平成 26 年 3 月

太陽光発電システム

設置場所	関東工場第3工場棟屋根
設置面積	約 3,000 ㎡
投資金額	約 100 百万円
年間予想発電量	約 30 万 kWh
最大出力	約 300kW
着工予定	平成 26 年 1 月
竣工予定	平成 26 年 3 月

3. 今後の業績の見通し

本件に伴う当社連結業績への影響は軽微であります。